

ПРАВИЛА ДЛЯ АВТОРОВ

В научном журнале «Труды Кубанского государственного аграрного университета» публикуются результаты оригинальных научных исследований, не опубликованные ранее (включая краткие сообщения, которые подготавливаются только по согласованию с редакцией), актуальные аналитические обзоры и дискуссионные материалы (последние – по заказу редакции) на русском языке, а также сообщения о научных мероприятиях и конференциях в области сельского хозяйства. Журнал по согласованию с организаторами научных мероприятий может публиковать также материалы конференций и тематические номера, однако на такие публикации распространяются все нижеприведенные требования. В случае предоставления публикации на иностранных языках (только по согласованию с редакцией и только на европейских языках), авторы обязаны представить доказательства проверки текста специалистом в предметной области – носителем языка – с указанием его имени и контактных данных. К публикации принимаются исключительно материалы, соответствующие следующим отраслям науки и / или группам специальностей научных работников: 06.01.00 Агронимия (специальности 06.01.01, 06.01.05, 06.01.07); 06.02.00 Ветеринария и зоотехния (06.02.01, 06.02.02, 06.02.03, 06.02.08 и 06.02.10) и 08.00.00 Экономические науки (08.00.05 и 08.00.12), по которым журнал включен в «Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук» ВАК, что должно быть отражено в приводимых в рукописи кодах УДК и ГРНТИ. Все представляемые материалы должны быть посвящены вопросам сельского хозяйства, процессам в агробиоценозах, АПК и проблемам сельских территорий.

В статье обязательно должна быть представлена следующая информация на русском и английском языках: индексы УДК и ГРНТИ (конкретизированные до узкой области исследования), название, имя автора (-ов) в формате Фамилия, И.О., место работы автора(-ов), должность и ученая степень, e-mail автора(-ов), ключевые слова, реферат, библиография. Редакция поддерживает контакт с авторами по электронной почте и не несет ответственность за несвоевременные ответы авторов на письма. Приводимая контактная информация должна быть актуальной! Материал в статье следует излагать структурировано и выделять, по возможности, следующие разделы: введение, материал и методы, результаты и обсуждение, выводы (заключение). Статьи в обязательном порядке должны включать таблицы и иллюстрации (редакция рекомендует приводить 2 – 5 таблиц и иллюстраций, однако суммарный объем таких материалов не должен превышать 50% объема текста, за исключением кратких сообщений). Публикации магистрантов и аспирантов рекомендуется готовить в соавторстве с научными руководителями и иными авторитетными учеными, зарекомендовавшими себя специалистами в соответствующей области

знаний. Статья должна содержать аннотацию на русском и английском языках. Объем – 200-250 слов, но не более 2000 символов. Не следует начинать аннотацию с повторения названия статьи! Необходимо осветить цель исследования, методы, результаты (желательно с приведением количественных данных), четко сформулировать выводы. Не допускаются разбивка аннотации на абзацы и использование вводных слов и оборотов.

Список литературы оформляется в соответствии с требованиями ГОСТ 7.1-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание». Труды Кубанского государственного аграрного университета зарегистрированы в CrossRef. Согласно требованиям CrossRef, следует указывать ссылки DOI для всех публикаций, имеющих его. Редакция не приветствует искусственное завышение числа самоцитирований, публикации авторов статьи в сумме не должны превышать 25% от списка литературы.

Оригинальная библиография (литература) дублируется на латинице под заголовком References, при этом источники, приведенные в оригинальном списке литературы в латинской графике, не изменяются, а в кириллической – переводятся на английский язык. Рекомендуется использовать перевод, приведенный в оригинальной публикации или ее официальной переводной версии (если таковая имеется). Названия периодических изданий не переводятся, а транслитерируются с русского и других языков, использующих кириллическую графику, названия книг – переводятся. В конце библиографического описания источника следует указать язык оригинала, например, [in Russian], [in Ukrainian].

В качестве образца оформления рекомендуется обращаться к статьям, опубликованным ранее (начиная с № 5 за 2013 г.). Все поступающие в редакцию статьи проверяются на оригинальность. Статьи с низкой оригинальностью отправляются авторам на доработку. Допустимый уровень оригинальности – 80% и более. В этой связи авторам настоятельно рекомендуется самостоятельно использовать систему «Антиплагиат» для предварительной оценки уровня оригинальности их произведений. При подаче рукописи необходимо представить написанное в произвольной форме согласие на обработку персональных данных, подписанное ВСЕМИ авторами статьи. Необходимо также приложить краткий реферат на русском и английском языках без аббревиатур (объемом 5-6 строк) для размещения в конце номера и на сайте журнала.

Редакция не приветствует неоправданное увеличение количества соавторов публикаций, их число не должно превышать 5. Рекомендуемый объем статьи – 10-12 страниц формата А4, кроме кратких сообщений, текстовый редактор Microsoft Word в формате *.doc, *.docx или *.rtf шрифтом Times New Roman Cyr, 14 pt, интервал полуторный, все поля 25 мм). Ссылки на первоисточники в тексте заключаются в квадратные скобки с указанием номера из списка литературы, сам список, формируемый в алфавитно-хронологическом порядке, размещается в конце статьи. Текст подписывается автором (авторами). Большой объем статьи принимается в виде исключения, что требует обсуждения с редакцией. Латинские названия родов и видов

организмов выделяются курсивом. Формулы следует выполнять только в редакторе Microsoft Equation. Допускаются контурные рисунки (черно-белые) и фотографии (оттенки серого). Цветные иллюстрации приводятся только в электронной версии журнала (pdf представляется авторам по их требованию).

На отдельной странице указываются сведения об авторе (авторах) – фамилия, имя и отчество на русском и английском языках ПОЛНОСТЬЮ, место работы, ученая степень, ученое звание, направление исследований (шифр специальности согласно номенклатуре научных работников), контактная информация: адрес электронной почты (обязательно!), телефоны, почтовый адрес. Редакция не несет ответственности за несвоевременный выход статьи при невозможности оперативного контакта с авторами или несоблюдении ими условий договора о публикации. Рукописи проходят обязательное рецензирование независимыми экспертами и членами редакционной коллегии (процедура рецензирования описана в документе «Порядок направления, рецензирования и опубликования статей, направленных в редакцию научного журнала «Труды Кубанского государственного аграрного университета»», который размещен на сайте журнала). К статье прилагается заверенная рецензия (составленная по тематике исследований автора доктором наук по профилю работы) и экспертное заключение члена редакционного совета по направлению исследований (составляется в редакции журнала). Корректурa авторам не предоставляется.

В редакцию журнала рукопись статьи передается в распечатанном и в электронном виде (на оптическом диске). Предоставление материалов по электронной почте возможно только по согласованию с редакцией.

Авторы обязаны придерживаться принятых международным сообществом принципов публикационной этики, отраженных, в частности, в рекомендациях Комитета по этике научных публикаций (Committee on Publication Ethics (COPE), Кодекс этики научных публикаций).

При невыполнении любого из вышеуказанных пунктов статьи не рассматривается. За содержание статьи ответственность несет автор (авторы). Поступившие в редакцию материалы не возвращаются. Гонорары не выплачиваются. Редакция не несет ответственность за достоверность информации, приводимой авторами. Автор гарантирует наличие у него исключительных прав на использование переданного редакции материала. В случае нарушения данной гарантии и предъявления в связи с этим претензий к редакции автор самостоятельно и за свой счет обязуется урегулировать все претензии. Редакция не несет ответственности перед третьими лицами за нарушение данных автором гарантий. Редакция оставляет за собой право на сокращение и редактирование статей. Редакция не допускает к публикации материалы, содержание которых запрещено законодательством Российской Федерации, и размещение ссылок на сетевые ресурсы, нарушающие законодательство РФ.

Оперативная информация и договор оферты размещены на сайте журнала: <http://kgau-works.kubsau.ru/> (архив номеров до 2016 г.), <http://proceedings.kubsau.ru/issues/> (номера за 2016 год и позже).

Уважаемые авторы и читатели! Приглашаем вас оформить подписку на наш журнал. Подписной индекс агентства Роспечать 20796.

Редакция журнала.

Адрес редакции журнала:

ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ, 350044, г. Краснодар, ул. Калинина, 13, корпус защиты растений, каб. 311.

Тел.: +7(861)221-52-60.

Эл. адрес: workskubagro@kubsau.ru.